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MÉTHODOLOGIE
2 167 établissements régionaux ont répondu à cette enquête réalisée par mail du 16 au 20 septembre 2022. Les résultats ont été

pondérés selon le poids de chaque établissement par rapport à son secteur d'activité à l'échelle du département.



Contact 
observatoire@na-tourisme.com | information@nouvelle-aquitaine.cci.fr

U n e  s a i s o n  2 0 2 2  e x c e p t i o n n e l l e
q u i  b a t  l e s  r e c o r d s  d e  l a  s a i s o n
2 0 1 9  g r â c e  a u  r e t o u r  d e s  t o u r i s t e s
é t r a n g e r s .

d e s  p r o f e s s i o n n e l s  s o n t  s a t i s f a i t s
d e  l e u r  s a i s o n  e s t i v a l e  2 0 2 286% 

U n  t a u x  d e  s a t i s f a c t i o n  p l u s  i m p o r t a n t  s u r  l e  l i t t o r a l  
q u e  d a n s  l ' i n t é r i e u r  d e s  t e r r i t o i r e s

d e s  p r o f e s s i o n n e l s  o n t  d é p a s s é  l e u r
f r é q u e n t a t i o n  d e  2 0 2 154% 

P r i n c i p a l e s  c l i e n t è l e s  é t r a n g è r e s  p r é s e n t e s

91% 78%
L ' i n d i c e  d e  s a t i s f a c t i o n  e s t  p a r t i c u l i è r e m e n t  é l e v é  d a n s  l e s

r é s i d e n c e s  d e  v a c a n c e s  ( 9 2 % )  e t  l e s  c a m p i n g s  ( 9 0 % )

1 2 3 4

L a  N o u v e l l e - A q u i t a i n e  r é p o n d  a u x  
a t t e n t e s  d e  d u r a b i l i t é  d u  t o u r i s m e  d e s  F r a n ç a i s

3 4 %
d e s  p r o f e s s i o n n e l s

n é o a q u i t a i n s  d é c l a r e n t
p r o p o s e r  u n e  o f f r e  d e  t o u r i s m e

d u r a b l e  

2 7 %
d e s  p r o f e s s i o n n e l s  e s t i m e n t

q u e  l e u r s  c l i e n t s  s o n t  d e  p l u s
e n  p l u s  s e n s i b l e s  a u  t o u r i s m e

d u r a b l e  ( 1 8 %  e n  2 0 2 1 )

d e s  e n t r e p r i s e s  o n t  c o n s t a t é
u n e  h a u s s e  d e  l a

f r é q u e n t a t i o n  f r a n ç a i s e

44%
d e s  e n t r e p r i s e s  o n t  c o n s t a t é

u n e  h a u s s e  d e  l a
c l i e n t è l e  é t r a n g è r e  

55%

D e  b o n n e s  p e r f o r m a n c e s  é c o n o m i q u e s  m a i s  d e s
p r é v i s i o n s  p l u s  f é b r i l e s  p o u r  l e s  6  p r o c h a i n s  m o i s  d u

f a i t  d e  l a  h a u s s e  d e s  p r i x  e t
d e s  c o n s é q u e n c e s  s u r  l a  c o n s o m m a t i o n

d e s  p r o f e s s i o n n e l s
c o n s t a t e n t  u n e  c r o i s s a n c e
d e  l e u r  c h i f f r e  d ' a f f a i r e s

 o n t  e u  d e s  d i f f i c u l t é s  à
r e c r u t e r  p o u r  l a  s a i s o n  2 0 2 2

63%

e n v i s a g e n t  u n e  b a i s s e  d e
l e u r s  m a r g e s  e t  t r é s o r e r i e
d a n s  l e s  6  p r o c h a i n s  m o i s

1/3
70%

}6 2 %
d e s  d i r i g e a n t s  s o n t

c o n f i a n t s  e n  l ' a v e n i r
d e  l e u r  e n t r e p r i s e

C e t t e  p a r t  e s t  o r i e n t é e  à
l a  b a i s s e  ( - 1 0  p o i n t s )  p a r
r a p p o r t  à  s e p t e m b r e  2 0 2 1


